



Состоялся спортивный турнир, посвященный памяти погибших сотрудников Следственного комитета



Сегодня в дворце единоборств ЦСКА прошел турнир по каратэ «Кубок черных поясов», посвященный памяти погибших сотрудников Следственного комитета Российской Федерации. На церемонии открытия турнира присутствовали родственники погибших, сотрудники Следственного комитета и кадеты. Открывая турнир, Председатель Следственного комитета отметил, что впервые в истории Следственного комитета проводится спортивное мероприятие, посвященное памяти погибших сотрудников Следственного комитета Российской Федерации. «К сожалению, и в мирное время наши ряды несут потери, гибнут следователи – наши коллеги и друзья» - сказал Александр Бастрыкин. Кроме того, Председатель Следственного комитета заявил, что: «Данное мероприятие несет в себе мощный эмоциональный заряд гражданственности и патриотизма. Все здесь наглядно свидетельствует о том, что не оскудела российская земля истинными патриотами и защитниками, чья любовь к Родине и верность долгу служат достойным примером для новых поколений россиян». Награждая победителей Александр Бастрыкин подчеркнул, что это мероприятие станет традиционным и в дальнейшем будет способствовать развитию спорта в системе Следственного комитета, воспитывать настоящих патриотов нашей Родины. Участникам турнира были вручены благодарственные



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

письма и сувениры.

21 Мая 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/512796>